

ЗВІТ

про результати громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка”

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державна служба України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, на офіційному веб-сайті Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції (<http://dsvv.gov.ua>) у підрубриці “Зв’язки з громадськістю” рубрики “Громадське обговорення” 10.09.2018 було розміщено повідомлення про проведення консультацій з громадськістю у формі електронних консультацій щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка”.

Термін подання пропозицій та зауважень був визначений до 25.09.2018 (15 днів з дати повідомлення).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Проект акта погоджений без зауважень громадською організацією “Всеукраїнське об’єднання учасників бойових дій”, громадською організацією “Всеукраїнська спілка ветеранів війни”, Всеукраїнською організацією інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції:

Протягом строку обговорення пропозиції та зауваження не надходили.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Протягом строку обговорення пропозиції та зауваження не надходили.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

За результатом обговорення прийнято рішення після узгодження зі всіма заінтересованими органами виконавчої влади та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України надіслати проект акта до Міністерства соціальної політики України для внесення його на розгляд Уряду.

**Перший заступник Голови Державної
служби України у справах ветеранів війни
та учасників антитерористичної операції**

**Ігор Мальцев**

26 вересня 2018 р.